Correction

On pages 5 and 7 of the last issue of the Newsletter (#9, Spring, 1980) the salt concentration for treatment of <u>Salmonella</u> sp. was incorrectly stated.

It should read: 0.6% salt (NaCl).